
V zadnjih letih so Evropo zajeli vetrovi nestrpnosti 
in zaprtosti do ljudi tujega porekla, zlasti do tistih, ki 
prihajajo na naše meje v iskanju zaščite.
Kratkovidne vlade in parlamenti, namesto da bi 
zagotovili pravične in učinkovite odgovore s pravili, 
ki omogočajo ljudem varen in zakonit prehod 
meja, podpihujejo strahove, pogosto s kampanjami 
kriminalizacije prosilcev za mednarodno zaščito in 
beguncev.
Tako je leta 2016 EU sklenila sporazum z Erdoganom, 
da bi omejila več sto tisoč ljudi, zlasti Sirce, Afganistance 
in Iračane, ki bežijo pred vojno in preganjanjem ter jim 
preprečila dostop do evropskih meja.
Enako je Italija s podporo celotne EU, v izogib 
prepovedi vračanja po Ženevski konvenciji, zasnovala 
Libijsko službo za zaščito in reševanje (SAR) in tako 
imenovano obalno stražo, kar je povzročilo zaprtje več 
sto tisoč ljudi v peklu centrov za pridržanje, kjer se 
izvajajo zločini proti človeštvu, kot je večkrat opozoril 
tožilec Mednarodnega sodišča v Haagu. Gre za dejanja 
mučenja, posilstva, vsesplošnega nasilja, umorov in 
zasužnjevanja, izvršena s strani istih milic, ki se borijo 
za ozemlje in vodijo tako imenovano obalno stražo ob 
oglušujočem molku vlad EU, ki dejansko podpirajo 
obliko delegiranega vračanja.
Medtem na vzhodu EU, na balkanski poti in drugod, 
vlade s soglasjem skoraj vseh političnih sil in 
parlamentov gradijo zidove ter uporabljajo vse bolj 
sofisticirane oblike nadzora, da bi preprečile  ljudem 
beg na varno.

EU je v skladu s tem nekoliko pričakovanim trendom 
organizirala pravo vojsko za nadzor zunanjih meja, ki 
odgovarja Agenciji Frontex.
Kjer ni zidov, je praksa nezakonitega vračanja na 
zunanjih mejah tistih, ki skušajo pridobiti zaščito v 
državi EU, sistematična. Ta ovira se izvaja tudi z uporabo 
tako imenovanih »neformalnih ponovnih sprejemov« na 
notranjih mejah, kar sproža verižni mehanizem, ki ima isti 
cilj: odgnati tujca iz teritorija EU in mu preprečiti dostop 
do prošnje za mednarodno zaščito. Leta 2022, ravno na 
italijansko-slovenski meji, je Italija bila odgovorna za 
zelo resne kršitve v zvezi s tem.
Misel, ki se jasno kaže tudi v glavnih trditvah voditeljev 
številnih držav EU, da smo pod napadom in da našega 
sovražnika predstavlja več sto tisoč beguncev, ki bežijo 
pred vojnami, od družin, večinoma mladoletniki, ki iščejo 
prihodnost. Sovražnik, ki želi mirno in brez skrivanja 
zgraditi svojo prihodnost na varnem, stran od vojn in 
nasilja.
Mi pa vendar mislimo, da sta Italija in Evropa narodov 
boljši od te nevarne karikature, ki želi tistim, ki iščejo 
zaščito, preprečiti, da najdejo prostor za dostojno 
življenje, pri čemer zanika lastno zgodovino, lastno 
kulturo in pravno civilizacijo ter gradi zidove.

Zato smo 13. maja ob 15:00 sklicali prvi »Shod proti 
zidovom in za sprejem« na meji med Slovenijo in 
Italijo, na zadnjem delu tiste balkanske poti, na kateri 
se razblinijo upi sto tisočih ljudi. Želimo dati besedo 
tistemu delu Evrope in Italije, ki se ne preda zidovom in 
strahovom ter želi varovati pravice ljudi, ki iščejo zaščito.

SHOD PROTI ZIDOVOM IN ZA SPREJEM
Sobota, 13. maj, 15.00

ODHOD: 15:00, grad Socerb - Socerb 7, 6275 Črni Kal, Slovenija
PRIHOD: 16:30, osrednji trg naselja Dolina-San Dorligo della Valle


